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O:5; 38

Qual a alternativa que preenche corretamente as lacunas de:

“ primeiras horas da manha, os ciganos chegavam. Deixavam
bagagens préximas estrebarias e iam casa

grande da fazenda” (Rachel de Queiroz)?

A) As/as/as/a
B) As/as/as/a
C) As/as/as/a
D) As/as/as/a
E) As/as/as/a

0O: 5; 3
POSSO FAZER =
HORAS EXTRA? y ; f—‘ﬁ% »

Disponivel em: <http://educadoraanétevidal.blogspot.com.br/201 1_09_11_archive.html.>.
Acesso em: 18 out. 2015.

Quanto a concordancia do nome destacado na gravura, é correto
dizer que

A) se admite o singular ou o plural.

B) o singular é que é correto, para concordar com o emissor do
texto.

C) o singular é que é correto, porque pertence a categoria
adverbial.

D) esta de acordo com as normas gramaticais, uma vez que a
palavra € um prefixo invariavel.

E) n&o esta de acordo com a norma padréo, ja que a palavra é
um adjetivo e deve concordar com o substantivo a que se
refere.

O: 5; 3

Lembrou-me vestir _ a farda de alferes. Vesti-a, assim _me
aprontei de todo ; e, como estava defronte do espelho, levantei
os olhos, e... ndo lhes digo nada; o vidro entao reproduziu-me
a figura integral; nenhuma linha de menos, nenhum contorno
diverso.

ASSIS, Machado de. . Rio de Janeiro: Nova Aguilar, 1994. v. I1.

Dos trechos destacados, em qual deles o pronome empregado
viola as regras de colocagéo pronominal?

A) “Vesti-a”

B) “ndo lhes digo”

C) “Lembrou-me vestir”

D) “entdo reproduziu-me”

E) “assim me aprontei de todo”

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE

0: 5; 32
Para ser franco, declaro que esses infelizes ndo me

inspiram_simpatia . Lastimo a situagdo em que se acham,
reconheco ter contribuido para isso, mas ndo vou além.

RAMOS, Graciliano.

. S&o Paulo:M. Fontes, 1970. p. 241.
Considerando aspectos sintaticos, a oragao destacada no texto é
A) complemento nominal.

B) complemento verbal.

C) predicativo.

D) sujeito.

E) aposto.

0: 5; 3

A EMPRESA QUE NAQ FAZ

PROPAGANDA E APENAS
UM DECIMO DO QUE

@  PODERIASER

Disponivel em: <http://www.bbcom com .br/bbcom/?p=900.>. Acesso em: 30 nov. 2015.

As funcbes da linguagem que podem ser depreendidas da
publicidade apresentada na figura sao:

I. referencial, uma vez que evidencia aos empresarios as
consequéncias de ndo se fazer propaganda;

Il. conativa/apelativa, uma vez que busca influenciar os
empresarios a investirem em propagandas;

Ill. metalinguistica, uma vez que usa o termo “propaganda” para
falar de “propaganda’;

IV. fética, uma vez que a sua fungéo € testar o suporte através
do qual a mensagem é veiculada;

V. poética, uma vez que o autor, a fim de deixar o texto atraente
ao interlocutor, recorre a linguagem verbal e néo verbal.

Dos itens, verifica-se que estao corretos
A) leV,apenas.

B) lllelV, apenas.

C) I, 1l elll, apenas.

D) II,IVeV, apenas.

E) LILNL,IVeV.
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Sendo mortal e, por conseguinte, imperfeito, o homem
sempre se vera como parte de uma realidade infinita que o
circunda e sempre se achara em luta contra ela. Volta e meia se
defrontara com a contradicao constituida pelo fato de ser ele um

‘eu’ limitado e, ao mesmo tempo, fazer parte de um todo ilimitado.
FISCHER, Emnest. .Rio de Janeiro: Zahar. p. 247.
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Considerando o contexto do texto, assinale a alternativa correta.
A) Enquadra-se, pelo apelo ao entendimento, na fungéo fatica.

B) Trata-se de uma cronica de costumes, exemplificada
principalmente pelas descri¢fes.

C) A tonalidade lirica do texto aponta-o para uma emotividade
propicia a fungdo poética da linguagem.

D) Por ser um texto de carater informativo-cientifico, apresenta
elementos da funcao referencial da linguagem.

E) Apesar de ser um texto de estrutura dissertativa, o autor
explora elementos constituintes de textos publicitarios.

0:5; 3>

Ali, por entre as folhagens, existiam as ondulacdes felinas
de um dorso negro , brilhante, marchetado de pardo; as vezes
viam-se brilhar dois raios vitreos e palidos, que semelhavam os
reflexos de alguma cristalizacao de rocha ferida pela luz do sol.

ALENCAR, José de.

. S&o Paulo: Atelié editorial, 1999. p. 71.

Assinale a alternativa em que a reescrita do texto destacado
apresenta desvio a norma culta.

A) havia as ondulag¢es felinas de um dorso negro.

B) devia haver as ondulag¢es felinas de um dorso negro.
C) podia haver as ondulagdes felinas de um dorso negro.
D) deviam haver as ondulag@es felinas de um dorso negro.
E) deviam existir as ondulac¢des felinas de um dorso negro.
O: 5; 39

Quanto a regéncia verbal, assinale a alternativa que esta de
acordo com a norma padréo.

A) O estudante aspira a ser professor.
B) Os brasileiros preferem mais futebol do que vélei.
C) Haempresas que ndo pagam salarios dignos os funcionarios.

D) Uma boa parte dos motoristas desobedecem as leis de
trnsito.

E) Os servidores do municipio chegam cedo nos locais de
trabalho.

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE

0: 5; 3?

Era noite e ela ainda ndo havia voltado. Ele fez de conta que
ndo estava ligando, continuou assistindo a televisdo ___ como se ndo
estivesse acontecendo nada. Olhava pela janelade vez em quando.
Voltava para a frente da TV, obedecia ao controle remoto. Ficava
olhando a telinha azul despencando imagens sem sentido.
Havia imagens sem sentido . O controle remoto criou uma nova
programacgdo. S&o programas onde imagens aleatorias de
desenhos animados e de comentaristas politicos se intercalam,
numa corrida sem sentido. N&o Ihe agradava a programacao da tv:
séo programas diferentes todos os dias, mas iguais em sua falta de
objetividade. Desligou a TV, ligou o aparelho de som. Sintonizou
uma radio, para ndo precisar ficar trocando de CD. A muUsica
sertaneja invadiu as FMs. Ele era do tempo em que as FMs s6
tocavam musica americana. Ou MPB. N&o faz muito tempo néo, até
vocé deve se lembrar desse tempo

Disponivel em: <http:/www.releituras com/acarvalho_gata.asp>. Acesso em: 10 nov. 2017.

Considerando a regéncia e a concordancia, dadas as reescritas
com modificagdes dos trechos destacados,

I. Continuou vendo ateleviséo.

Il. Existiam imagens sem sentido.

Ill. Vocé deve lembrar esse tempo.
verifica-se que nao apresenta(m) mudanca de sentido
A) |, apenas.
B) I, apenas.
C) lell, apenas.
D) Il elll, apenas.
E) Illell.

O: 5; 83
Na frase: “Os missionarios jesuitas proclamaram com denodo_a

doutrina cristd na época do Brasil Colénia.”, o termo destacado
equivale a

A) fé.
B) bravura.

C) covardia.
D) confianga.

E) perseveranga.
O: 5; 88

Assinale a alternativa em que o pronome demonstrativo esta
empregado corretamente.

A) Este préximo ano sera melhor que esse.
B) Aquela bolsa que vocé esta usando pertence a mim.
C) Olha! Quem sao estes politicos que estdo naquele caminhdo?

D) Viajei um dia e uma noite. Durante esta choveu e durante
aquele fez sol.

E) Ha anos que ndo viajamos juntos. Estes tempos sé nos
deixaram saudades.

NM —23. TECNICO EM ENFERMAGEM
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A beleza é uma obsessao contemporanea. A fisica. Fala-se
muito de interior, mas esta € rara, como sempre foi. Quem fala
muito em beleza interior é porque é feio.
PONDE, L.F.

" 7 389

. S&o Paulo: Leya, 2014, p. 69.

Em geral, a afirmac&o do filésofo Luiz Felipe Pondé define a
seguinte tese:

A) As formas de beleza sdo formas obsessivas do modelo
contemporanea de vida.

B) A beleza fisica é a marca obsessiva do mundo de hoje.
C) A belezafisica e ainterior sdo complementares.

D) A beleza interior € uma ilusdo subjetiva.

E) Os feios ndo se importam com beleza.

0O:5; 8

Azulejo

Do ESPANHOL AZULEJO, que veio do arabe az zulaiju (o
artigo al teve o “I” assimilado ao “z"). Zulaiju é o diminutivo de zuluj,
pedras lisas. Antigamente, na Peninsula Ibérica, os azulejos mais
comuns eram de fato azuis, mas a cor ndo tem nada a ver com o
nome azulejo. Se tivesse , existiriam “branquejos”, “amarelejos”,
“verdejos” etc.

PIMENTA R. .2.ed. Rio de Janeiro: Campus, 2002.

Segundo a norma gramatical, a concordancia evita a repeti¢céo do
sujeito. No texto, a forma verbal tivesse concorda com o seu
sujeito, presente no periodo anterior. Qual é esse sujeito?

A) “acor

B) “o nome”

C) “azulejo”

D) “os azulejos”

E) “Peninsula Ibérica’

Prova tipo 1

<.-_., FUNDEPES @cop vl'g

0: 5; 82
[.]

Operario ndo pode sonhar, Quinzinho, ndo pode. A vida ndo é
para sonhos. Tudo realidades vivas, cruéis. A luta com a vida. [...]

A tua mée ja ndo chora, Quinzinho, ndo chora porque é forte.
J& viu morrer outros filhos. Nenhum morreu como tu.
Despedacado pela maquina que te escravizava e que tu amavas.

Eu também aqui no meio dos teus amigos. Mas néo vou triste.
Nao. Porque uma morte como a tua constroi liberdades futuras. E
havera a quem as méaquinas nao despedacardo, pois as maquinas
serdo escravas deles, que as hdo de idealizar, construir.

[.]

VIEIRA, Luandino. Quinzinho. In: . S840 Paulo: Companhia das Letras, 2007. p. 87.

De acordo com as ideias retratadas no texto, dadas as afirmativas,

I. As observag@es do narrador revelam o olhar critico para uma
realidade que explora o trabalhador.

II. Mesmo diante da morte, o narrador afirma a crenga em um
futuro potencialmente melhor.

Ill. O narrador acredita que haverd um momento em que essa
relacdo sera invertida e os seres humanos conseguirdo
libertar-se da posigcéo servil em que se encontram.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) I, apenas.

B) I, apenas.

C) lell, apenas.

D) 1elll, apenas.

E) Illell.

0: 5; 8

[.]

Fico na frente da televisdo para aumentar o meu d&dio.
Quando minha célera esta diminuindo e eu perco a vontade de
cobrar o que me devem eu sento na frente da televisao e em pouco
meu Odio volta. Quero muito pegar um camarada que faz o
anuncio de uisque. Ele estd vestidinho, bonitinho, todo
sanforizado, abragado com uma loura reluzente, e joga pedrinhas
de gelo num copo e sorri com todos os dentes, os dentes dele s&o
certinhos e sé@o verdadeiros [...]. Agora esta ali, sorrindo, e logo
beija a loura na boca. Nao perde por esperar. [...]

FONSECA, Rubem. In: 64 contos. S&o Paulo: Cia. das Letras, 2004. p. 275.

No fragmento textual, encontra-se subentendida uma critica
velada aos meios de comunicacéo de massa. Qual € essa critica?

A) A critica apresenta-se afavor de todos os valores associados
ao consumo, dinheiro e satisfacéo pessoal.

B) A critica apresenta-se a favor dos valores consumistas que
séo divulgados pelos meios de comunicagéo.

C) Critica-se o0 narrador por ndo fazer parte de algumas
situacbes que lhe permitem satisfazer suas necessidades
enquanto cidad&o.

D) Criticam-se os meios de comunicacdo de massa que se
opBem as imagens glamourizadas, as quais fazem parte da
realidade de toda a sociedade.

E) Criticam-se as imagens glamourizadas que 0s meios de
comunicacdo em massa difundem e que néo correspondem a
realidade da maior parte da populacao.

NM —23. TECNICO EM ENFERMAGEM
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0: 5; 8=
Dadas as proposicoes,

|. Se Josélia é médica, entdo ela ndo estudou Filosofia.
1. Se Josélia nasceu em Pernambuco, entdo ela ndo é carioca.
I1l. Se Josélia é cantora, entdo ela toca violdo.
verifica-se que é(séo) verdadeira(s)
A) I, apenas.
B) Ill, apenas.
C) lell, apenas.
D) 1elll, apenas.
E) Illell.

0O:5; 8

Um agricultor resolveu plantar uma roga para consumo préprio
fazendo 9 canteiros de 15 m cada e, ao longo de todos os
canteiros, plantou milho a cada 50 cm. Nos canteiros, entre 0s pés
de milho, plantou também feijdo, mas alternando entre os tipos de
feijdo coruja e feijdo bastido em canteiros diferentes. Iniciando
com o canteiro de milho e feijdo coruja, quantos “pés de milho”,
“feijdo coruja” e “feijdo bastido” ele plantou, respectivamente?

A) 270,150 e 120

B) 270,155e125

C) 279,125e155

D) 279,150e 120

E) 279,155e125

O: 5; 89

Miguel quer fazer uma viagem de 6nibus de Pao de Aclcar a
Macei6, mas tera que fazer uma parada em Arapiraca para trocar
de transporte. Os 6nibus A, B e C partem de Pao de Agucar, a
cada hora, na seguinte frequéncia: A — trés vezes, B — quatro
vezes e C — duas vezes. Ja os 6nibus D e E que fazem o trajeto
Arapiraca-Macei6 partem aleatoriamente. Contudo, sabe-se que,
num dia, o 6nibus E tem o triplo de partidas de D. Assim, chegando
no ponto de 6nibus em Pao de Aglcar num momento arbitrario,
qual a probabilidade de se chegar a Macei6 pegando o 6nibus A
ouo C, e o 6nibus D?

A) 41,67%
B) 31,60%
C) 25,00%
D) 16,67%
E) 13,89%

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE

0O: 5; 8?

Ponto fixo

Em Matematica, define-se ponto fixo como o ponto que ndo é
alterado por uma aplicacao (fungéo). Mais precisamente falando,
se :R — R é uma fung&o, um ponto fixo de f é todo ponto x* tal
que f(x*) = x*:

Disponivel em: <https://pt.wikipedia.org/wiki/Ponto_fixo>. Acesso em: 07 set. 2018.
Dadas as afirmativas a respeito de pontos fixos de fungées,
I. A funcdo f(x) = x2 + 1 ndo tem ponto fixo.

II. A fungéo f(x) = 2x — 1 tem dois pontos fixos.

Il. A fungdo f(x) = x3 + x tem um Unico ponto fixo.
verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.
B) I, apenas.
C) lelll, apenas.
D) Il elll, apenas.
E) L lell.

O: 5 ; 3

Um jogo consiste de duas urnas A e B, a primeira delas contendo
3 esferas numeradas de 2 a 4 e a segunda contendo 4 esferas
numeradas de 1 a 4, e é disputado por dois jogadores através das
seguintes agoes/regras:

i) O primeiro jogador sorteia uma esfera da urna A.

ii) O segundo jogador sorteia, de uma s6 vez, uma quantidade
de esferas da urna B correspondente ao nimero da esfera
sorteada em (i).

iil) Se a soma dos nimeros das esferas sorteadas em (ii) for
par, vence 0 primeiro jogador; caso contrario, ganha o
segundo jogador.

Dadas as afirmativas a respeito desse jogo,

I. Se aesferasorteada da urna A for 2, a probabilidade de vitéria
do primeiro jogador € menor que a do segundo.

Il. Se a esfera sorteada da urna A for 3, as probabilidades de
vitéria dos dois jogadores sao iguais.

Ill. Se aesferasorteada da urna A for 4, a probabilidade de vitoria
do segundo jogador é zero.

verifica-se que esta(ao) correta(s)
A) |, apenas.

B) I, apenas.

C) lelll, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) Illell.
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0: 5 ; 8

A prefeitura de uma cidade comprou 300 computadores para
distribuir igualmente em 6 escolas que deverdo renovar seus
laborat6rios de informatica. Sabendo do propésito da compra, o
fabricante dos computadores programou aleatoriamente 3 desses
computadores para que seus usuarios pudessem ganhar viagens
para conhecer pessoalmente a fabrica da marca. Sabendo que
cada escola possui 2 laboratérios de informatica, qual a
probabilidade de 2 computadores programados para o prémio
estarem no mesmo laboratério X de uma escola Y qualquer da
cidade?

A)  1/14950

B) 12/299

C) 1/16

D) 49/299

E) 491/1196

7 389

0: 5 ;
A tabela apresenta as duragfes das baterias de cinco modelos de

celulares, em uso moderado, de acordo com os testes realizados
por uma empresa avaliadora de smartphones.

A 18h 35
B 23h03
C 16h 30
D 21h 00
E 14 h 15

Se em um determinado instante os aparelhos dos modelos A, B,
C, D e E indicam que as suas baterias estdo com cargas de 60%,
50%, 70%, 60% e 100%, respectivamente, e forem mantidas as
condi¢cdes de uso moderado, o primeiro aparelho a descarregar é
o0 do modelo

A A
B) B.
C) C.
D) D.
E) E.
0: 5 ;

Considerando a sequéncia de pares (36,18), (93, 31) e (201,67),
qual seria um possivel proximo par?

A) (44,33)

B) (150,12)
C) (207,100)
D) (300,75)
E) (507,169)

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE

O: 5 ; 2
Dados os argumentos,

I a) Todos os alagoanos séo hospitaleiros.
b) Geraldo é hospitaleiro.

c¢) Geraldo é alagoano.

II. a) Todos os alagoanos séo hospitaleiros.
b) Geraldo é alagoano.
c¢) Geraldo é hospitaleiro.

Il a) Todos os maceioenses séo alagoanos.

b) Existem alagoanos estudiosos.
c¢) Existem maceioenses estudiosos.

verifica-se que é(séo) valido(s)

A) |, apenas.

B) I, apenas.

C) lelll, apenas.

D) Il elll, apenas.

E) Illell.

O: 5 ; <

De quantas formas diferentes € possivel rearranjar as letras da
palavra “testamento” tendo a letra “0” fixada em Ultimo lugar?

A) 30.240

B) 302.400

C) 362.880

D) 3.024.000

E) 3.628.800

NM —23. TECNICO EM ENFERMAGEM
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O: 5 ; =
Os Residuos de Servigos de Saide (RSS) sédo classificados de
acordo com a sua geragdo em A, B, C, D e E. Esses residuos
foram alocados em grupos conforme suas caracteristicas. No que
se refere aos residuos do grupo C, pode-se afirmar que eles estao
alocados como

7 389

AllBIIC|ID]| E
1 - 3 + +
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A) comum.
B) quimico.

C) infectante.
D) radioativo.
E) perfurocortante.

0o:5; >
Conforme o novo Cddigo de Etica dos Profissionais de

Enfermagem (n° 567/2017), constituem direitos asseguradas ao
profissional de enfermagem:

I. participar da pratica multiprofissional,
transdisciplinar;

interdisciplinar e

II. formar e participar da Comissédo de Etica de Enfermagem e
comissdes interdisciplinares da instituicdo em que trabalha;

Ill. negar-se a ser filmado, fotografado e exposto em midias
sociais durante o desempenho de atividades profissionais;

IV. manter inscricdo no Conselho Regional de Enfermagem, com
jurisdicao na area onde ocorrer o exercicio profissional.

Dos itens, verifica-se que esta(éo) correto(s)
A) I, apenas.

B) lelV, apenas.

C) llelV, apenas.

D) 1,1l elll, apenas.

E) LILNelV.

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE

O: 5 ; 9

A Politica Nacional de Humanizacdo — PNH (2003) e sua
transversalidade busca aproximar gestores, usuarios e
trabalhadores a fim de produzir mudangas na assisténcia a satde.
Quando a equipe de enfermagem procura promover espacos
acolhedores que respeitam a privacidade do usuario/paciente e
gue respeitem a privacidade e favorecam melhorias no processo
de trabalho, esté norteando o trabalho por qual diretrizda PNH?

A) Cogestéo.

B) Ambiéncia.

C) Acolhimento.

D) Clinica Ampliada.

E) Gestao Participativa.

O: 5 ; ?

O municipio de Monte Belo - AL vivenciou, no verdo de 2017, uma
grande epidemia de dengue. Foram confirmados em torno de 600
casos, com taxa de 400 casos por 100.000 habitantes,
caracterizando uma alta incidéncia da doenca. Durante a epidemia
de dengue, um mulher precisou visitar sua familia e apés o retorno
da viagem procurou a UPA porque estava com temperatura
corporal de 39,5 °C, acompanhada de nauseas e vOmitos,
mialgias, cefaleia, hipotenséo e dor retro-orbital. No atendimento,
0 médico suspeitou de dengue, pelos sinais e sintomas, bem como
por ela ter visitado uma é&rea epidémica. Diante do caso
apresentado, qual o periodo de incubacao da dengue estabelecido
pela ANVISA?

A) la2dias.
B) 1a3dias.
C) 3al5dias.
D) 10 a20dias.
E) 15 a20dias.

0: 5 ; 3

As Infecgdes do Sitio Cirargico (ISC) séo as complicagdes mais
comuns decorrentes do ato cirdrgico e apresentam impacto
significativo na morbidade e mortalidade do paciente.
Recomenda-se como medida de prevencdo de infecgdo
relacionada a assisténcia a salde, ao paciente cirargico, de
acordo, com a ANVISA (2017):

A) arealizagdo de rotina da tricotomia com uso de lamina.

B) autilizagdo de solugdes que contenham alcool para o preparo
da pele.

C) a manutencdo da temperatura entre 34 °C e 37,5 °C durante
todo o periodo perioperatério.

D) aadministragéo de antibiético profilatico 30 minutos antes da
realizacao da incisao cirdrgica.

E) o controle da glicemia capilar nos periodos pré e pos-
operatorio imediato mantendo niveis glicémicos entre 60 a
210 mg/dL.

NM —23. TECNICO EM ENFERMAGEM
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Sao infecgdes apontadas como risco biol6égico para o trabalhador
de saude, mas que podem ser prevenidas por imunizagao:

A) Hepatite B e Hepatite C.

B) Hepatite C e Salmonelose.

7 389

C) Hepatite B e Tuberculose pulmonar.
D) Hepatite C e Tuberculose pulmonar.
E) Tuberculose pulmonar e Salmonelose.

0: 5 ;

A vacina rotavirus humano tem auxiliado na protecéo de criangas
contra gastroenterites causadas pela infeccdo por rotavirus.
O Ministério da Saude recomenda que, durante a consulta, seja
informado aos pais/responsaveis que

A) avacina é administrada via intramuscular e é indolor.

B) a vacina destina-se ao tratamento de infec¢do causada por
rotavirus.

C) caso a crianga regurgite ou vomite ap0s a vacinagdo, a dose
é considerada valida.

D) avacina é oferecida em uma Unica dose, ministrada a crianga
com 6 semanas de idade.

E) a vacina pode ser administrada com seguranga na crianga
com histdria de intussuscepc¢ao.

0: 5 ;

Na sala de espera da Unidade Basica de Salde encontra-se um
homem adulto, acompanhado, com obstrucdo total da via area
superior devido a presenca de corpo estranho, mas que esta com
estado de consciéncia preservado. Apresenta sinais de asfixia,
apontando para o pescoco, e incapacidade de falar ou tossir.
A conduta inicial do atendimento a esse usuario, diante desse
contexto, é a execugdo da manobra de

A) RCP.

B) Sellick.
C) Leopold.
D) Valsava.
E) Heimlich.

0: 5 ; 2

No Brasil, segundo a OMS (2018), a diabetes acomete cerca de
16 milhdes de individuos sendo considerada uma epidemia.
Investe-se nas acgdes voltadas para a Educacdo em Saude e
prevencdo de complicagdes, agudas e crbnicas, que causam
sérios agravos em salde. Qual dessas complicacbes é
considerada uma condicdo metabdlica grave, aguda e com
tratamento hospitalar?

A) Nefropatia

B) Neuropatia

C) Retinopatia

D) Ulcera diabética

E) Cetoacidose diabética

Prova tipo 1

<>FUNDEPES  BICOPEVE
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Assinale a alternativa correta com relagdo a assisténcia de
enfermagem a criangca com dieta enteral por sonda gastrica.

A) Para a administragédo da dieta por sonda a crianga deve ser
posicionada em decubito dorsal.

B) A dieta por meio de sonda gastrica é estritamente

administrada por gotejamento continuo.

C) A répida administracdo da dieta pode ocasionar distensdo
abdominal, vomito e prejudicar o aporte nutricional.

D) O residuo gastrico de leite digerido sempre deve ser
desprezado, assim como o bilioso e com tragcos de sangue.

E) Apds aadministragcdo da dieta, deve-se manter a crianga em
posigéo elevada por 30 minutos para favorecer a peristalse.

O: 5 ; =

Um hospital de grande porte e alta complexidade vinculado ao
SUS encontra-se com condi¢Bes precarias de funcionamento e de
infraestrutura, déficit de recursos humanos, mas com elevada
produtividade. A equipe de enfermagem apresenta nitida diviséo
de trabalho, a gestédo é centralizada e o processo de trabalho é
centrado na produgdo de procedimentos. ldentifica-se intenso
desgaste fisico e emocional dos profissionais. Essas
caracteristicas referem-se a qual modelo de gestao?

A) Histoérico-Social.

B) Autocrético e Participativo.

C) Democratico e Participativo.

D) Autocréatico fundamentado em Taylor.
E) Fundamentado nas Relag6es Humanas.

0: 5 ; >

O endereco eletronico do SINAN (www.saude.gov.br/sinanweb)
possibilita explorar a base que contém dados nacionais
dos agravos de notificagdo compulsoria, com detalhamento
por municipio. Alguns agravos, além de constituirem-se de
notificagdo compulséria, também necessitam de comunicacao
imediata as autoridades sanitarias pela necessidade de
implantacdo rapida de medidas visando a sua prevencgéo.
Sao agravos de notificagdo compulséria imediata (NCI), de acordo
com a Portaria n® 1.271/2014:

A) Botulismo e Colera.

B) Hepatite viral e Colera.

C) Botulismo e Hepatite viral.
D) Esquistossomose e Célera.

E) Esquistossomose e Hepatite viral.
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Um dos pontos da nova politica nacional de saide mental é levar
0 poder publico as areas de maior vulnerabilidade social e
promover o atendimento mais proximo do cidad@o. Nesse sentido,
foi criada uma nova modalidade para funcionar 24 horas nas
regides de cracolandias, que atende pessoas com quadros graves

e intenso sofrimento decorrente do uso de crack, alcool e outras
drogas, denominado

7 389

A) CAPSII.
B) CAPSIIL.
C) CAPSAD.
D) CAPSAD I.
E) CAPSAD IV.

0: 5 ; ?

Em 2018, o Sistema Unico de Satde (SUS) completou 30 anos de
existéncia e resisténcia frente a complexa situacdo de descaso
pelo poder publico e crescimento exponencial dos planos privados
de saude. Mas este SUS que foi criado em 1988, apesar de tudo,
continua resistindo aos desafios, pois € patriménio do povo
brasileiro. Dados os principios organizacionais para atendimento
em saude pelo SUS,

I. Descentralizagéo.

Il. Equidade.

Ill. Integralidade e universalidade.
IV. Regionalizag&o e Hierarquizagao.
verifica-se que esta(ao) correto(s)
A) 1V, apenas.
B) lelV, apenas.
C) Il elll, apenas.
D) 1,1l elll, apenas.
E) LILNelV.

O:5; 23
Sao as competéncias dos Técnicos de Enfermagem definidas no

Decreto n°94.406/87, que regulamenta a Lei n° 7.498/86, sobre o
exercicio profissional da Enfermagem:

I. preparar pacientes para consultas, exames e tratamentos;

II. realizar episiotomia e episiorrafia com aplicagédo de anestesia
local, quando necessdéria;

IIl. ministrar medicamentos por via oral e parenteral;
IV. prestar apenas cuidados de higiene e conforto ao paciente.
Dos itens, verifica-se que estao corretos
A) 1elll, apenas.
B) lelV, apenas.
C) N elll, apenas.
D) llelV, apenas.
E) LILNelV.
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